Тест итоговый к учебнику 7 класс Босова  Л. Л.

Примечание: Правильный ответ выделен полужирным шрифтом.

Например 1.1 раздел в учебнике и соответственно вопрос(ы) к этому разделу.

1.1
1) В жизни человека дискретный сигнал:

a) Скорость автомобиля;

b) Сигнал светофора;

c) Речь человека;

d) Температуры воды в мензурке. 

2) Здоровый человек получает информацию при помощи органов зрения:

a) 10%;

b) 2%;

c) 15%;

d) 80%.

3) Какой не должна быть информация:
a) Достоверной;
b) Актуальной;
c) Понятной;
d) Бесполезной.

1.2

4) Какому информационному процессу относится переход улицы на регулируемом перекрестке:
a) Передача информации;
b) Представление информации;
c) Обработка информации;
d) Хранение информации.
5) Какой порядок передачи информации (источник информации (1); приемник информации (2); декодирующее устройство (3); канал связи (4); кодирующее устройство (5).):
a) 1-5-4-3-2;
b) 1-3-4-5-2;
c) 1-5-3-4-2;
d) 1-2-3-4-5.
1.3

6) Что не относится к основному типу поиска:

a) Поиск по любому из слов;

b) Поиск по всем словам;
c) Поиск точно по фразе:

d) Поиск по гиперссылке.

7) Как правильно записан порядок слов в «WWW»:

a) World Web Wide;
b) Web World Wide;
c) World Wide Web;
d) Wide Web World.
1.4

8) Какой из примеров не является формальным языком:

a) Азбука Морзе;
b) Язык программирования;

c) Нотная грамота;

d) Английский язык.

9) Знаковая форма представления информации:

a) Изображение на стене;

b) Звук скрипки;

c) Фото;

d) Формула.
1.5
10)  Какова мощность двоичного алфавита:

a) 0;

b) 1;

c) 2;

d) 10.

11) В двоичной 1 десятичной 1, 10 – 2, 100 – 4, а 1000 - ?

a) 5

b) 6

c) 8

d) 10.
1.6

12)  Сколько бит содержит 20 кб?

a) 20000

b) 25000

c) 20480

d) 163840

13)  Алфавит Юмба Ямба содержит 16 символов. Каков информационный вес алфавита?

a) 2

b) 3

c) 4

d) 1
1.7

14)  Сообщение,  записанное символами 2–символьного алфавита, содержит 1024 символа. Какое количество информации оно содержит?
a) 1024 бит

b) 1024 байт

c) 2048 байт

d) 2048 бит
2.1

15)  Процессор - устройство, которое 
a) Обрабатывает информацию
b) Руководит всеми устройствами компьютера

c)  Руководит всеми устройствами компьютера и обрабатывает информацию

d) Сохраняет информацию

16)  Все потоки информации в компьютере  проходят:
a)  Через внешнюю память

b) Через внутреннюю память

c) Через устройство ввода
d) Через устройство вывода

17)  Укажите, что не относится картам расширений:

a) Материнская плата

b) Видео

c) Звуковая

d) Сетевая
2.2

18) Каков минимальный комплект устройств, обеспечивающих работу компьютера?

a) Системный блок, клавиатура, мышь, принтер, аудиосистема, сканер, видеокамера

b) клавиатура, мышь, монитор, микрофон, плоттер

c) Системный блок, мышь, монитор, аудиосистема, сканер, видеокамера

d) Системный блок, клавиатура, мышь, монитор

19)  Устройство, которое управляет работой всех устройств компьютера
a) Процессор

b) Оперативная память

c) Долговременная память

d) Клавиатура

20)  Где хранятся программы, по которым происходит работа компьютера

a) В долговременной памяти

b) В оперативной памяти

c) На флэш  карте

d) На компакт диске.

21)  Какое устройство не относится устройству вывода

a) Монитор

b) Наушники 
c) Принтер

d) Мышь  
22) 2.3
23)  Компьютер как система:
a) Совокупность аппаратного обеспечения

b) Совокупность программного  обеспечения
c) Совокупность аппаратного и программного обеспечения

d) Среди предложенных ответов нет правильных 

24)  Что из списка не является операционной системой

a)   Windows
b) Mac OS
c) Linux
d) Corel Draw
25)  Какая программа не относится к прикладному ПО

a) Текстовый редактор

b) Графический редактор

c) Мультимедийные проигрыватели

d) Антивирусные программы

26)  Каких программ не существует
a) Условно бесплатных

b) Социальных 

c) Коммерческие

d) Свободно распространяемые
2.4

27)  Может ли жесткий диск иметь логический раздел

a) A
b) B
c) A и B
d) C
28)  Какой файл относится к системному файлу  

a) Sys
b) Txt
c) Wav
d) Zip
29)  Обычно имя расширения содержит 

a) 1 символ

b) 2 символа

c) 3 символа

d) 3 – 4 символа

30)  Какое имя файла не допустимо для хранения в одной папке  

a) Дом.bmp
b) Dom.bmp 
c) Dom.txt
d) Дом.bmp
31)  Полное имя файла  D:\SCHOOL\KLASS\AUDIT. Какой каталог является корневым
a) D
b) SCHOOL
c) KLASS
d) AUDIT
2.5

32)  Какой тип окна не существует
a) Диалоговое

b) Командное

c) Папок

d) основное

33) Диалоговое окно не включает в себя элемент

a) Список

b) Флажок

c) Строка меню

d) Счетчик

34) В какое окно входит кнопка со знаком «?»
a) Окно приложений

b)  Диалоговое окно

c) Окно документов

d) Окно приложений

35) Какого приема управления с помощью мыши нет

a) Щелчок

b) Двойной щелчок правой кнопкой

c) щелчок правой кнопкой

d) протягивание

3.1

36) Какой цвет не является базовым для монитора компьютера

a) Красный 

b) Синий 

c) Желтый

d) Зеленый

37) Какому цвету соответствует код? Цветовая модель RGB 000 000 255

a) Красный

b) Черный

c) Зеленый

d) Синий

38) Установите соответствие цветом и кодом:  А – зеленый,  В - красный

1. 000 000 255  2. 255 000 000 3. 000 255 000
Ответ: 32
3.2
39) Каково достоинство векторной графики?
a) Малый занимаемый объем файла

b) Реалистичность изображения

c) Качество изображения не зависит от масштабирования

d) Качество изображения не зависит от масштабирования и занимает малый объем

40) Какой формат графического файла имеет наименьшую глубину цвета

a) BMW
b) Jpeg
c) Gif
d) Png
3.3
41) Что не относится к графическим примитивам в векторной графике
a) Линия

b) Прямоугольник

c) Дуга

d) Пирамида
4.1
42) Компьютерная технология создания текстовых документов  имеет преимущество. Какой пункт не соответствует преимуществу 

a) Затраты на тиражирование 

b) Компактность хранения 

c) Легкость копирования

d) Удобство редактирования

43) Что не относится текстовому процессу

a) Блокнот

b)  Word
c) Writer
d) WordPad
4.2
44) Запишите числовую последовательность, соответствующую  порядку создания документа:  

1. редактирование, 2. форматирование, 3.  набор текста, 4. печать
ответ: 3124
4.3
45) Какой параметр не относится к форматированию символа
a) Гарнитура шрифта

b) Размер

c) Выравнивание

d) Начертание

4.4

46) Какой порядок  действий в программе ABBYY FineReader
a) Распознать, сканировать, проверить, передать в Word
b) Сканировать, распознать,  проверить, передать в Word
c) Распознать, проверить, сканировать, передать в Word
d) Распознать, передать в Word, сканировать, проверить

4.5

47) Компьютерные словари выполняют перевод

a) Отдельных слов

b) Словосочетаний

c) Отдельных слов, словосочетаний

d) букв

48) Программы - переводчика в полной мере не может переводить
a) Техническую документацию

b) Переписку

c) Текстовые материалы

d) Художественный текст
4.6
49) Какой длины имеет код в кодировке Unicode
a) 8
b) 16
c) 32
d) 10
5.1
50) Компьютерная презентация содержит
a) Текст и рисунки

b) Анимацию и видео

c) Фото, звук

d) Текст, рисунки, анимацию,  видео  и звук
5.2
51) Гипермедиа в качестве гиперссылок включает объекты

a) Только текст

b) Графические 

c) Звуковые и графические

d) Текст, звук, гафика.

